



**МІНІСТЕРСТВО
СОЦІАЛЬНОЇ ПОЛІТИКИ УКРАЇНИ
(Мінсоцполітики)**

вул. Еспланадна, 8/10, м. Київ, 01601, тел.: (044) 289-86-22, (044) 289-70-60,
E-mail: info@mlsp.gov.ua, сайт: www.mslp.gov.ua, код згідно з ЄДРПОУ 37567866

від _____ 20__ р. № _____

На № _____ від _____ 20__ р.

**Державна регуляторна
служба України**

Міністерство соціальної політики надсилає на погодження проект наказу Мінсоцполітики „Про внесення змін до деяких нормативно-правових актів Міністерства соціальної політики України”, розроблений з метою узгодження положень наказу Мінсоцполітики від 30.07.2013 № 452 „Про затвердження Державного стандарту денного догляду”, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 09.08.2013 за № 1363/23895, із положеннями наказу Мінсоцполітики від 05.04.2023 № 119-Н „Про затвердження Державного стандарту соціальної послуги денного догляду дітей з інвалідністю”, зареєстрованого в Міністерстві юстиції 30.05.2023 за № 898/39954.

Просимо погодити проект акта до 27 вересня 2023 року.

- Додаток: 1. Проект акта на 2 арк.
2. Аналіз регуляторного впливу на 12 арк.
3. Порівняльна таблиця на 4 арк.
4. Пояснювальна записка на 3 арк.
5. Повідомлення про оприлюднення на 1 арк.

Заступник Міністра

Уляна ТОКАРЄВА

Суліма О., 289-05-15



АСУД "ДОК ПРОФ 3"
МІНСОЦПОЛІТИКИ
12526/0/2-23/57 від 29.08.2023
КЕП Токарева Уляна Дмитрівна
58E2D9E7F900307B040000044FF3400E5F8A600
Підписано: 29.08.2023 18:32:13

МІНСОЦПОЛІТИКИ

12526/0/2-23/57 від 29.08.2023



**Аналіз регуляторного впливу
до проекту наказу Міністерства соціальної політики України
„Про внесення змін до деяких нормативно-правових актів Міністерства
соціальної політики України”**

I. Визначення проблеми

Відповідно до статей 11, 16, 17 Закону України „Про соціальні послуги” (далі – Закон), пункту 148 Плану заходів з реалізації Стратегії людського розвитку на 2021-2023 роки, затвердженого розпорядженням Кабінету Міністрів України від 09.12.2021 № 1617-р, наказом Мінсоцполітики від 05 квітня 2023 року № 119-Н затверджено Державний стандарт соціальної послуги денного догляду дітей з інвалідністю.

Водночас наказом Мінсоцполітики від 30.07.2013 № 452 затверджено Державний стандарт денного догляду, який, у тому числі, регулює надання соціальної послуги денного догляду дітям з інвалідністю.

З урахуванням викладеного для усунення правових колізій підготовлено проект акта.

Основні групи (підгрупи), на які проблема має вплив:

Групи (підгрупи)	Так	Ні
Громадяни	+	-
Держава	+	-
Суб'єкти господарювання,	+	-
у тому числі суб'єкти малого підприємництва	+	-

Врегулювання зазначених проблемних питань не може бути здійснено за допомогою:

- ринкових механізмів, оскільки такі питання регулюються виключно нормативно-правовими актами;
- діючих регуляторних актів, оскільки чинним законодавством порушені питання не врегульовані.

II. Цілі державного регулювання

Метою державного регулювання є встановлення єдиних вимог до змісту та обсягу, норм і нормативів, умов та порядку надання соціальної послуги денного догляду дітей з інвалідністю, усунення правових колізій.



III. Визначення та оцінка альтернативних способів досягнення цілей

1. Визначення альтернативних способів

Вид альтернативи	Опис альтернативи
Альтернатива 1 Внести зміни до деяких нормативно-правових актів Міністерства соціальної політики України, які регулюють надання соціальної послуги денного догляду	Така альтернатива досягнення цілей державного регулювання забезпечить: - створення нормативно-правового поля для діяльності надавачів соціальної послуги денного догляду, у тому числі дітей з інвалідністю. Зокрема, такі надавачі зможуть працювати за єдиними вимогами щодо надання соціальної послуги денного догляду для дорослих та дітей; - відкритість соціальної послуги для її отримувачів; - найкращі інтереси отримувачів соціальної послуги (дорослих та дітей)
Альтернатива 2 Не вносити зміни до деяких нормативно-правових актів Міністерства соціальної політики України, які регулюють надання соціальної послуги денного догляду	Така альтернатива досягнення цілей державного регулювання призведе до правових колізій; ускладнить діяльність надавачів соціальних послуг; підвищиться ризик порушення прав отримувачів соціальної послуги денного догляду, зокрема, дітей з інвалідністю.

Оцінка вибраних альтернативних способів досягнення цілей

Оцінка впливу на сферу інтересів держави:

Вид альтернативи	Вигоди	Витрати
Альтернатива 1 Внести зміни до деяких нормативно-правових актів Міністерства соціальної політики України, які регулюють надання соціальної послуги денного догляду	Чітке законодавче визначення змісту та обсягу, норм і нормативів, умов та порядку надання соціальної послуги денного догляду; усунення правових колізій та створення правових умов для діяльності надавачів цієї соціальної послуги.	Не потребує додаткових видатків з державного бюджету
Альтернатива 2 Не вносити зміни до деяких нормативно-правових актів Міністерства соціальної політики України, які регулюють надання соціальної послуги денного догляду	Відсутні, через відсутність чіткого регулювання діяльності надавачів соціальних послуг, зокрема, денного догляду дітей з інвалідністю	Не потребує додаткових видатків з державного бюджету



Вид альтернативи	Вигоди	Витрати
Альтернатива 1 Внести зміни до деяких нормативно-правових актів Міністерства соціальної політики України, які регулюють надання соціальної послуги денного догляду	В цілому наявні вигоди завдяки встановленню чітких процедур щодо надання соціальної послуги денного догляду для дорослих та дітей. Це дасть можливість забезпечити дотримання суб'єктами, що надають соціальну послугу, основних принципів дотримання прав людини, прав дитини та прав осіб з інвалідністю, поваги до честі та гідності, а також доступності та відкритості. Отримувачі соціальних послуг будуть чітко знати зміст соціальної послуги та її обсяг.	Не потребує додаткових матеріальних та інших витрат з боку громадян
Альтернатива 2 Не вносити зміни до деяких нормативно-правових актів Міністерства соціальної політики України, які регулюють надання соціальної послуги денного догляду	Ситуація залишається на існуючому рівні – отримувачі соціальної послуги не обізнані щодо змісту та обсягу соціальної послуги; кожен надавач соціальної послуги самостійно визначає зміст та обсяг соціальної послуги, тому надання соціальної послуги може бути неякісним та із порушенням прав людини, дитини	Не потребує додаткових матеріальних та інших витрат з боку громадян



Оцінка впливу на сферу інтересів суб'єктів господарювання:

У тимчасовому Реєстрі надавачів соціальних послуг, розміщеному на веб-сайті Міністерства соціальної політики, наявна інформація про 61 суб'єкта малого та мікропідприємництва, на яких поширюватиметься запропоноване регулювання.

Оцінка впливу на сферу інтересів суб'єктів господарювання

Показник	Великі	Середні	Малі	Мікро	Разом
Кількість суб'єктів господарювання, що підпадають під дію регулювання, одиниць	-	-	20	41	61



Питома вага групи у загальній кількості, відсотків	-	-	32	68	100
Вид альтернативи	Вигоди	Витрати			
Альтернатива 1 Внести зміни до деяких нормативно-правових актів Міністерства соціальної політики України, які регулюють надання соціальної послуги денного догляду	Чітке нормативно-правове регулювання діяльності надавачів соціальних послуг, можливість підтвердження відповідності встановленим критеріям діяльності надавачів соціальних послуг	Витрати надавача соціальних послуг, комунального сектору будуть компенсовані за рахунок коштів місцевих бюджетів. Витрати надавача соціальних послуг, недержавного сектору можуть бути компенсовані за рахунок коштів місцевих бюджетів за рішенням органів місцевого самоврядування (здійснення публічних закупівель, соціального замовлення соціальних послуг, конкурсу соціальних проектів). Витрати одного надавача соціальних послуг на реалізацію акта розрахунково становлять 40,46 грн.			
Альтернатива 2 Не вносити зміни до деяких нормативно-правових актів Міністерства соціальної політики України, які регулюють надання соціальної послуги денного догляду	Відсутні Відсутнє чітке нормативно-правове регулювання надання соціальної послуги через наявність правової колізії	Витрати надавача соціальних послуг недержавного сектору можуть бути не компенсовані за рахунок коштів місцевих бюджетів через ризик застосування суб'єктом господарювання нормативно-правового акта, що не відповідатиме вимогам органу місцевого самоврядування			

IV. Вибір найбільш оптимального альтернативного способу досягнення цілей

Рейтинг результативності (досягнення цілей під час вирішення проблеми)	Бал результативності (за чотирибальною системою оцінки)	Коментарі щодо присвоєння відповідного бала
--	---	---



<p>Альтернатива 1 Внести зміни до деяких нормативно-правових актів Міністерства соціальної політики України, які регулюють надання соціальної послуги денного догляду</p>	4	<p>Така альтернатива є найбільш прийнятним та ефективним способом, який сприятиме досягненню мети державного регулювання, визначеної у пункті 2 цього аналізу регуляторного впливу.</p> <p>Затвердження Змін до наказів Мінсоцполітики, які регулюють надання соціальної послуги денного догляду, дасть змогу чітко розмежувати зміст та обсяг, норми і нормативи, умови та порядок надання соціальної послуги денного догляду для дорослих та дітей; дасть можливість суб'єктам, що надають соціальну послугу, працювати в межах законодавчого поля, отримати фінансування за рахунок коштів місцевих бюджетів; забезпечити відкритість та належну якість цієї послуги для громадян (дорослих та дітей)</p>
<p>Альтернатива 2 Не вносити зміни до деяких нормативно-правових актів Міністерства соціальної політики України, які регулюють надання соціальної послуги денного догляду</p>	1	<p>Така альтернатива досягнення цілей державного регулювання суперечить актам вищої юридичної сили, оскільки статтею 17 Закону України „Про соціальні послуги” визначено, що соціальні послуги надаються надавачами соціальних послуг державного, комунального, недержавного секторів незалежно від джерел фінансування відповідно до державних стандартів соціальних послуг</p>

Рейтинг результативності	Вигоди (підсумок)	Витрати (підсумок)	Обґрунтування відповідного місця альтернативи у рейтингу
<p>Альтернатива 1 Внести зміни до деяких нормативно-правових актів Міністерства соціальної політики України, які регулюють надання соціальної послуги денного догляду</p>	<p>Для держави: в цілому – наявні неопосередковані вигоди завдяки покращенню якості соціальних послуг та їх доступності для отримувачів, чіткому законодавчому регулюванню діяльності надавачів, уникненню правових колізій, створенню правових умов для розвитку ринку соціальних послуг.</p> <p>Для суб'єктів</p>	<p>Витрати надавача соціальних послуг на надання соціальних послуг будуть компенсовані за рахунок бюджетних коштів (для надавачів комунального сектору), за рахунок коштів місцевого бюджету (для надавачів недержавного сектору).</p> <p>Витрати одного надавача соціальних послуг на реалізацію нормативно-</p>	<p>Є оптимальною серед запропонованих альтернатив, оскільки дає змогу повністю досягнути поставлених цілей державного регулювання та відповідатиме вимогам діючого законодавства</p>



	господарювання: чітке нормативно-правове регулювання діяльності надавачів, можливість отримання бюджетних коштів за надані ними соціальні послуги	правового акта розрахунково становлять 40,46 грн.	
Альтернатива 2 Не вносити зміни до деяких нормативно-правових актів Міністерства соціальної політики України, які регулюють надання соціальної послуги денного догляду	Для держави: відсутні, оскільки в законодавстві буде наявна правова колізія Для суб'єктів господарювання: відсутні, оскільки діяльність надавачів соціальних послуг не буде чітко врегульованою	Для держави: витрати залишаться на існуючому рівні. Для суб'єктів господарювання: витрати залишаться на існуючому рівні	Є найгіршою з альтернатив, оскільки не дає змоги досягнути поставлених цілей державного регулювання та не відповідатиме вимогам законодавства

Рейтинг	Аргументи щодо переваги обраної альтернативи / причини відмови від альтернативи	Оцінка ризику зовнішніх чинників на дію запропонованого регуляторного акта
Альтернатива 1 Внести зміни до деяких нормативно-правових актів Міністерства соціальної політики України, які регулюють надання соціальної послуги денного догляду	Причини для відмови відсутні, обрана альтернатива забезпечить усунення правової колізії та виконання вимог Закону України „Про соціальні послуги”	Відсутні.
Альтернатива 2 Не вносити зміни до деяких нормативно-правових актів Міністерства соціальної політики України, які регулюють надання соціальної послуги денного догляду	Недоцільна, оскільки суперечить актам вищої юридичної сили, може призвести до неякісного надання соціальних послуг, порушень прав отримувачів та надавачів соціальних послуг, що не дає змоги досягнути поставлених цілей державного регулювання	Відсутні



V. Механізми та заходи, які забезпечать розв'язання визначеної проблеми

Для розв'язання проблеми, визначеної у пункті 1 цього аналізу регуляторного впливу, передбачається внести зміни до наказів Мінсоцполітики, які регулюють надання соціальної послуги денного догляду (далі – Зміни), зокрема, до Державного стандарту денного догляду, затвердженого наказом Міністерства соціальної політики України від 30 липня 2013 року № 452, вилучивши положення щодо поширення дії зазначеного державного стандарту на дітей з інвалідністю.

Організаційні заходи для впровадження регулювання

Для впровадження цього регуляторного акта необхідно забезпечити інформування громадськості про вимоги регуляторного акта шляхом його оприлюднення у засобах масової інформації та розміщення на Урядовому порталі.

Реалізація регуляторного акта забезпечить розв'язання визначених проблем, сприятиме залученню надавачів соціальних послуг до створення ефективної системи надання соціальних послуг, що відповідає потребам населення у цих послугах.

VI. Оцінка виконання вимог регуляторного акта залежно від ресурсів, якими розпоряджаються органи виконавчої влади чи органи місцевого самоврядування, фізичні та юридичні особи, які повинні проваджувати або виконувати ці вимоги

Реалізація регуляторного акта не потребуватиме додаткових бюджетних витрат і ресурсів на адміністрування регулювання органами виконавчої влади чи органами місцевого самоврядування.

Державне регулювання не передбачає утворення нового державного органу (або нового структурного підрозділу діючого органу).

Відповідно, розрахунок витрат на виконання вимог регуляторного акта для органів виконавчої влади чи органів місцевого самоврядування згідно з додатком 3 до Методики проведення аналізу впливу регуляторного акта не проводився.

Тест малого підприємництва (М-Тест) додається.

Прийняття акта дасть змогу привести чинні нормативно-правові акти у відповідність до законодавства України та врегулювати процедуру надання соціальної послуги денного догляду для дорослих та дітей.

Прийняття та оприлюднення проекту акта в установленому порядку забезпечить доведення його вимог до суб'єктів господарювання, центральних та місцевих органів виконавчої влади і органів місцевого самоврядування.

Досягнення цілей не передбачає додаткових організаційних заходів.



Прийняття акта не призведе до неочікуваних результатів і не потребуватиме додаткових витрат з державного бюджету.

Можлива шкода від очікуваних наслідків дії акта не прогнозується.

Державний контроль за додержанням вимог цього регуляторного акта буде здійснюватися відповідно до законодавства, а також в межах здійснення контролю за дотриманням вимог Закону України „Про соціальні послуги”.

VII. Обґрунтування запропонованого строку дії регуляторного акта

Встановлюється необмежений строк дії цього регуляторного акта з моменту набрання ним чинності, оскільки необхідність виконання положень регуляторного акта є постійною.

VIII. Визначення показників результативності дії регуляторного акта

Прогнозними значеннями показників результативності регуляторного акта є:

1. Надходження, пов'язані з дією акта, до державного та місцевих бюджетів і державних цільових фондів не передбачаються.

2. Кількість суб'єктів господарювання та / або фізичних осіб, на яких розповсюджується дія регуляторного акта.

3. Час, що витрачатиметься суб'єктами господарювання, пов'язаними з виконанням вимог акта, визначено проектом акта.

4. Рівень обізнаності надавачів соціальних послуг щодо основних положень проекту регуляторного акта – високий, оскільки зазначений проект акта розміщений на офіційному веб-сайті Мінсоцполітики (www.msp.gov.ua) в розділі „Нормативна база” (підрозділ „Проекти нормативних актів”).

5. Чисельність отримувачів соціальних послуг зростатиме.

Після прийняття регуляторного акта його буде опубліковано у засобах масової інформації та розміщено на Урядовому порталі.

Для визначення результативності регуляторного акта пропонується встановити такі оперативні показники:

кількість надавачів соціальної послуги, в тому числі недержавного сектору;

чисельність отримувачів соціальної послуги;

кількість скарг / звернень суб'єктів господарювання, пов'язаних із дією регуляторного акта.

IX. Визначення заходів, за допомогою яких здійснюватиметься відстеження результативності дії регуляторного акта



Відстеження результативності дії регуляторного акта здійснюватиметься шляхом проведення базового та повторного періодичного відстежень оперативних показників результативності акта, визначених під час проведення аналізу впливу регуляторного акта.

Базове відстеження результативності цього регуляторного акта здійснюватиметься після набрання ним чинності, повторне – через рік з дня набрання чинності цим регуляторним актом, але не пізніше ніж через два роки після набрання ним чинності. За результатами цього відстеження відбудеться порівняння показників базового та повторного відстеження.

Періодичне відстеження результативності регуляторного акта здійснюватиметься 1 раз на кожні три роки після проведення повторного відстеження.

**Заступник Міністра соціальної
політики України**

Уляна ТОКАРЄВА

_____ 2023 р.



ТЕСТ

малого підприємництва (М-Тест)

1. Консультації з представниками мікро- та малого підприємництва щодо оцінки впливу регулювання

Консультації щодо визначення впливу запропонованого регулювання на суб'єктів малого підприємництва та визначення детального переліку процедур, виконання яких необхідне для здійснення регулювання, проводиться розробником у період з "21" серпня 2023 р. по "20" вересня 2023 року.

Порядковий номер	Вид консультації (публічні консультації прямі (круглі столи, наради, робочі зустрічі тощо), інтернет-консультації прямі (інтернет-форуми, соціальні мережі тощо), запити (до підприємців, експертів, науковців тощо)	Кількість учасників консультацій, осіб	Основні результати консультацій (опис)
1	Розміщено на сайті Мінсоцполітики		

2. Вимірювання впливу регулювання на суб'єктів малого підприємництва (мікро- та малі):

кількість суб'єктів малого підприємництва, на яких поширюється регулювання: 61, у тому числі суб'єктів малого підприємництва – 20, мікропідприємництва – 41;

питома вага суб'єктів малого підприємництва у загальній кількості суб'єктів господарювання, на яких проблема справляє вплив, – 32 % (відповідно до таблиці „Оцінка впливу на сферу інтересів суб'єктів господарювання” додатка 1 до Методики проведення аналізу впливу регуляторного акта).

3. Розрахунок витрат суб'єктів малого підприємництва на виконання вимог регулювання

Порядковий номер	Найменування оцінки	У перший рік (стартовий впровадження регулювання)	Періодичні (за наступний рік)	Витрати за п'ять років
Оцінка вартості адміністративних процедур суб'єктів малого підприємництва щодо виконання регулювання та звітування				
1	Ознайомлення з регулюванням діяльності у сфері соціальних послуг, оціночно	40,46 грн (1 год × 40,46 грн / год*)	0	40,46 грн
2	Разом, гривень	40,46 грн	0	40,46 грн
3	Кількість суб'єктів малого	61	0	61



	підприємства, що повинні виконати вимоги регулювання, одиниць			
4	Сумарно, гривень	2468,06	0	2468,06

Бюджетні витрати на адміністрування регулювання суб'єктів малого підприємства

Державний орган, для якого здійснюється розрахунок вартості адміністрування регулювання: виконавчі органи сільських, селищних, міських рад, обласні, Київська міська державні адміністрації

30 10230173593 00012

Процедура регулювання суб'єктів малого підприємства розрахунок на одного типового б'єкта сподарювання малого підприємства – потреби окремо для суб'єктів малого та мікропідприємств)	Планові витрати часу на процедуру	Вартість часу співробітника органу державної влади відповідної категорії (заробітна плата), грн	Оцінка кількості процедур за рік, що припадають на одного суб'єкта	Оцінка кількості суб'єктів, що підпадають під дію процедури регулювання	Витрати на адміністрування регулювання* (за рік), грн
1. Облік суб'єкта господарювання, що перебуває у сфері регулювання	15 хв	212,5	1	61	3 240,62
2. Інші адміністративні процедури (уточнити): аналіз та узагальнення інформації, наданої надавачем соціальних послуг, про його діяльність	30 хв	212,5	1	61	6 481,25
Разом за рік	45 хв	X	2	61	9 721,87
Сумарно за п'ять років	3 год 45 хв	X	25	61	48 609,35



4. Розрахунок сумарних витрат суб'єктів малого підприємництва, що виникають на виконання вимог регулювання

Порядковий номер	Показник	Перший рік регулювання (стартовий)	За п'ять років
1.	Оцінка вартості адміністративних процедур для суб'єктів малого підприємництва щодо виконання регулювання та звітування	2468,06	0
2	Сумарні витрати малого підприємництва на виконання запланованого регулювання	2468,06	0
3	Бюджетні витрати на адміністрування регулювання суб'єктів малого підприємництва	9 721,87	48 609,35
4	Сумарні витрати на виконання запланованого регулювання	12 189,93	48 609,35

* Мінімальна заробітна плата в погодинному розмірі відповідно до Закону України „Про Державний бюджет України на 2023 рік”.

Заступник Міністра соціальної політики України

Уляна ТОКАРЄВА

_____ 2023 р.





МІНІСТЕРСТВО СОЦІАЛЬНОЇ ПОЛІТИКИ УКРАЇНИ

НАКАЗ

від _____ 20 ____ р.

Київ

№ _____

**Про внесення змін до деяких
нормативно-правових актів
Міністерства соціальної політики
України**

Відповідно до статей 11, 16, 17 Закону України „Про соціальні послуги”, пункту 8 Положення про Міністерство соціальної політики України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 17 червня 2015 року № 423,

НАКАЗУЮ:

1. Внести до Державного стандарту денного догляду, затвердженого наказом Міністерства соціальної політики України від 30 липня 2013 року № 452, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 09 серпня 2013 року за № 1363/23895, такі зміни:

в абзаці другому пункту 1.2 розділу I слова „дітям з інвалідністю від трьох років” виключити;

абзац шостий пункту 2.4 розділу II виключити;

в абзаці четвертому пункту 3.2 розділу III слова та цифри „для дітей з інвалідністю – не менше ніж 32 бали” виключити;

у пункті 1.1 розділу I додатка 3 до Державного стандарту графу „Нормативи забезпечення” викласти в такій редакції:

„Відповідно до наказу Мінсоцполітики від 18 серпня 2015 року № 852 „Про затвердження Типового положення про відділення денного догляду для осіб похилого віку та інвалідів”, зареєстрованого в Мін’юсті 04 вересня 2015 року за № 1057/27502”.

2. Абзац другий пункту 1 розділу I Державного стандарту соціальної послуги денного догляду дітей з інвалідністю, затвердженого наказом



Міністерства соціальної політики України від 05 квітня 2023 року № 119-Н, зареєстрованого в Міністерстві юстиції 30 травня 2023 року за № 898/39954, виключити.

3. Директорату розвитку соціальних послуг Міністерства соціальної політики України (Суліма О. В.) забезпечити в установленому порядку подання цього наказу на державну реєстрацію до Міністерства юстиції України.

4. Цей наказ набирає чинності з дня його офіційного опублікування.

5. Контроль за виконанням цього наказу покласти на заступника Міністра Токареву У. Д.

Міністр

Оксана ЖОЛНОВИЧ



ПОРІВНЯЛЬНА ТАБЛИЦЯ

до проекту наказу Міністерства соціальної політики України

„Про внесення змін до деяких нормативно-правових актів Міністерства соціальної політики України”

Зміст положення акта законодавства	Зміст відповідного положення проекту акта
<p>Державний стандарт денного догляду, затверджений наказом Мінсоцполітики від 30.07.2013 № 452</p> <p>1.2. Цей Державний стандарт застосовується для:</p> <p>організації надання соціальної послуги денного догляду особам похилого віку, у тому числі з когнітивними розладами психіки; особам з інвалідністю, у тому числі із психічними розладами (крім осіб, які скоїли суспільно небезпечну дію та збезпечну дію та отримують амбулаторну примусову психіатричну допомогу за рішенням суду) та інтелектуальними порушеннями, фізичні з інвалідністю від реш решів, хворим (з числа осіб працездатного віку на зріод до встановлення їм групи інвалідності, але не більше ніж чотири місяці), які не здатні до самообслуговування і потребують постійної сторонньої допомоги (далі - особи похилого віку та особи з інвалідністю);</p> <p>...</p>	<p>1.2. Цей Державний стандарт застосовується для:</p> <p>організації надання соціальної послуги денного догляду особам похилого віку, у тому числі з когнітивними розладами психіки; особам з інвалідністю, у тому числі із психічними розладами (крім осіб, які скоїли суспільно небезпечну дію та отримують амбулаторну примусову психіатричну допомогу за рішенням суду) та інтелектуальними порушеннями, хворим (з числа осіб працездатного віку на період до встановлення їм групи інвалідності, але не більше ніж чотири місяці), які не здатні до самообслуговування і потребують постійної сторонньої допомоги (далі - особи похилого віку та особи з інвалідністю);</p> <p>...</p>
<p>2.4. Підставою для припинення надання соціальної послуги денного догляду є:</p> <p>відмова отримувача соціальної послуги та/або його законного представника від отримання соціальної послуги денного догляду;</p> <p>направлення отримувача соціальної послуги до стаціонарної</p>	<p>2.4. Підставою для припинення надання соціальної послуги денного догляду є:</p> <p>відмова отримувача соціальної послуги та/або його законного представника від отримання соціальної послуги денного догляду;</p> <p>направлення отримувача соціальної послуги до стаціонарної</p>



<p>інтернатної установи або закладу, інших установ або закладів постійного перебування;</p> <p>зміна місця проживання отримувача соціальної послуги;</p> <p>наявність медичних протипоказань для надання соціальної послуги денного догляду (у тому числі усі хвороби в гострому періоді, що потребують стаціонарного лікування, зокрема у спеціалізованих закладах (відділеннях) охорони здоров'я, гострі інфекційні захворювання, гострі стадії зсихічних захворювань і хронічні психічні захворювання у гані загострення);</p> <p>змінення стану здоров'я дітей з інвалідністю, перехід в іншу вікову групу;</p>	<p>інтернатної установи або закладу, інших установ або закладів постійного перебування;</p> <p>зміна місця проживання отримувача соціальної послуги;</p> <p>наявність медичних протипоказань для надання соціальної послуги денного догляду (у тому числі усі хвороби в гострому періоді, що потребують стаціонарного лікування, зокрема у спеціалізованих закладах (відділеннях) охорони здоров'я, гострі інфекційні захворювання, гострі стадії психічних захворювань і хронічні психічні захворювання у стані загострення);</p> <p>...</p>
<p>2. Форма визначення індивідуальних потреб отримувача соціальної послуги розробляється суб'єктом, що надає соціальну послугу, з урахуванням його спеціалізації.</p> <p>Комплексне визначення ступеня індивідуальних потреб отримувача соціальної послуги проводиться надавачем соціальної послуги (фахівцем у сфері надання соціальних послуг, соціальним працівником або мультидисциплінарною командою (за потреби)) із залученням отримувача соціальної послуги та/або його законного представника.</p> <p>Ступінь індивідуальних потреб отримувача соціальної послуги визначається:</p> <p>для осіб похилого віку та осіб з інвалідністю з фізичними</p>	<p>3.2. Форма визначення індивідуальних потреб отримувача соціальної послуги розробляється суб'єктом, що надає соціальну послугу, з урахуванням його спеціалізації.</p> <p>Комплексне визначення ступеня індивідуальних потреб отримувача соціальної послуги проводиться надавачем соціальної послуги (фахівцем у сфері надання соціальних послуг, соціальним працівником або мультидисциплінарною командою (за потреби)) із залученням отримувача соціальної послуги та/або його законного представника.</p> <p>Ступінь індивідуальних потреб отримувача соціальної послуги визначається:</p> <p>для осіб похилого віку та осіб з інвалідністю з фізичними</p>



та/або сенсорними порушеннями - за кількістю балів, зазначених у таблиці 1 додатка 1 до цього Державного стандарту з урахуванням балів за шкалою оцінки можливостей виконання елементарних дій та шкалою оцінки можливостей виконання складних дій (таблиці 2, 3 додатка 1 до цього Державного стандарту відповідно). Для отримання соціальної послуги сумарний результат оцінки можливостей виконання елементарних та складних дій має бути не менше ніж 25 балів, ~~для дітей з інвалідністю не менше ніж 32~~ ~~777~~;

...

та/або сенсорними порушеннями - за кількістю балів, зазначених у таблиці 1 додатка 1 до цього Державного стандарту з урахуванням балів за шкалою оцінки можливостей виконання елементарних дій та шкалою оцінки можливостей виконання складних дій (таблиці 2, 3 додатка 1 до цього Державного стандарту відповідно). Для отримання соціальної послуги сумарний результат оцінки можливостей виконання елементарних та складних дій має бути не менше ніж 25 балів;

Додаток 3 до Державного стандарту денного догляду осіб похилого віку та осіб з інвалідністю, форми роботи та орієнтовний час для їх виконання”

№ з/п	Назва заходу	Форма роботи (індивідуальна/групова (I / Gr))	Періодичність, орієнтовний час виконання (хв, середній показник)*	Періодичність, орієнтовний час виконання (хв, середній показник)*	Нормативи забезпечення
1	2	3	4	5	
I	Забезпечення умов для денного перебування				
I.1	Створення соціально-побутових умов денного перебування (забезпечення твердим та м'яким	I	Постійно	Відповідно до наказів Мінсоцполітики від 09 жовтня 2013 року № 653 „Про затвердження Типового положення про відділення денного догляду для дітей інвалідів”, зареєстрованого в Мін'юсті 04 вересня 2015	Відповідно до наказу Мінсоцполітики від 18 серпня 2015 року № 852 „Про затвердження Типового положення про відділення денного догляду для осіб похилого віку та інвалідів”, зареєстрованого в Мін'юсті 04 вересня 2015



інвентарем, посудом)			<p>Мін'юсти 04 грудня 2013 року за № 2057/24589, та від 18 серпня 2015 року № 852 „Про затвердження Типового положення про відділення денного догляду для осіб похилого віку та інвалідів”, зареєстрованого в Мін'юсти 04 вересня 2015 року за № 1057 / 27502</p>	інвентарем, посудом)		року за № 1057 / 27502
<p align="center">Державний стандарт соціальної послуги денного догляду дітей з інвалідністю, затверджений наказом Міністерства соціальної політики України від 05 квітня 2023 року № 119-Н, зареєстрованим в Міністерстві юстиції 30 травня 2023 р. за № 898/39954</p>						
<p>Цим Державним стандартом визначено зміст, обсяг, умови і порядок надання соціальної послуги денного догляду дітей з інвалідністю (далі – соціальна послуга), показники її якості для надавачів цієї послуги усіх форм власності.</p> <p>ід час дії на території України або в адміністративно-територіальній одиниці надавачинного або воєнного стану соціальна послуга може надаватися екстерне (призово). У такому разі застосовуються спеціальні вимоги до її змісту, обсягу, умов та порядку надання, встановлені в розділі ХІІ цього Державного стандарту.</p>						
<p>1. Цим Державним стандартом визначено зміст, обсяг, умови та порядок надання соціальної послуги денного догляду дітей з інвалідністю (далі – соціальна послуга), показники її якості для надавачів цієї послуги усіх форм власності.</p>						

30 10230156299 15008

**Міністр соціальної
політики України**

_____ 2023 р.

Оксана ЖОЛНОВИЧ



ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до проекту наказу Міністерства соціальної політики України
„Про внесення змін до деяких нормативно-правових актів Міністерства
соціальної політики України”

1. Мета

Врегулювання питань діяльності надавачів соціальних послуг при наданні соціальної послуги денного догляду, забезпечення найкращих інтересів отримувачів соціальних послуг.

2. Обґрунтування необхідності прийняття акта

Відповідно до статей 11, 16, 17 Закону України „Про соціальні послуги” (далі – Закон), пункту 148 плану заходів з реалізації Стратегії людського розвитку на 2021–2023 роки, затвердженого розпорядженням Кабінету Міністрів України від 09.12.2021 № 1617-р, наказом Мінсоцполітики від 05 квітня 2023 року № 119-Н затверджено Державний стандарт соціальної послуги денного догляду дітей з інвалідністю.

Водночас наказом Міністерства соціальної політики України від 30.07.2013 № 452 було затверджено Державний стандарт денного догляду, яким, зокрема, врегульовано питання надання соціальної послуги денного догляду дітям з інвалідністю.

З урахуванням викладеного для усунення правових колізій підготовлено цей проект акта.

3. Основні положення проекту акта

Проектом акта пропонується, зокрема, внести до Державного стандарту денного догляду, затвердженого наказом Міністерства соціальної політики України від 30 липня 2013 року № 452, зміни вилучивши положення щодо поширення дії зазначеного державного стандарту на дітей з інвалідністю.

4. Правові аспекти

У цій сфері правового регулювання діють Закон України „Про соціальні послуги”, накази Мінсоцполітики від 30.07.2013 № 452 „Про затвердження Державного стандарту денного догляду” (zareєстрований в Міністерстві юстиції України 09.08.2013 за № 1363/23895), від 09.10.2013 № 653 „Про затвердження Типового положення про відділення денного догляду для дітей з інвалідністю” (zareєстрований в Міністерстві юстиції України 04.12.2013 за № 2057/24589), від 05.04.2023 № 119-Н „Про затвердження Державного стандарту соціальної послуги денного догляду дітей з інвалідністю” (zareєстрований в Міністерстві юстиції України 30.05.2023 за № 898/39954).



5. Фінансово-економічне обґрунтування

Реалізація акта не потребуватиме видатків з державного та місцевих бюджетів, оскільки зміни, які ним пропонуються не передбачають установлення правових норм, а спрямовуються на узгодження законодавства та є технічними за характером.

6. Позиція заінтересованих сторін

Проект акта потребує погодження Міністерством фінансів, Міністерством цифрової трансформації, Міністерством охорони здоров'я, Державною регуляторною службою.

Проект акта стосується питань соціально-трудової сфери та потребує погодження Спільним представницьким органом репрезентативних всеукраїнських об'єднань профспілок на національному рівні, Спільним представницьким органом сторони роботодавців на національному рівні.

Проект акта не стосується функціонування місцевого самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, місцевого та регіонального розвитку, прав осіб з інвалідністю, сфери функціонування і застосування української мови як державної, наукової та науково-технічної діяльності та не потребує погодження уповноваженими представниками всеукраїнських асоціацій органів місцевого самоврядування чи відповідних органів місцевого самоврядування, Урядовим уповноваженим з прав осіб з інвалідністю, всеукраїнськими громадськими організаціями осіб з інвалідністю, їхніми спілками, Уповноваженим із захисту державної мови, Науковим комітетом Національної ради з питань розвитку науки і технологій.

7. Оцінка відповідності

У проекті акта відсутні положення, які стосуються зобов'язань України у сфері європейської інтеграції (у тому числі міжнародно-правових), порушують права і свободи, гарантовані Конвенцією про захист прав людини і основоположних свобод, містять ризики вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, пов'язаних із корупцією, створюють підстави для дискримінації.

8. Прогноз результатів

Реалізація акта матиме вплив на інтереси отримувачів соціальної послуги денного догляду, працівників надавачів соціальних послуг.

Заінтересована сторона	Вплив реалізації акта на заінтересовану сторону	Пояснення очікуваного впливу
Отримувачі соціальної послуги (понад 2 тис. осіб)	Позитивний	Забезпечення отримання якісної соціальної послуги денного догляду з урахуванням індивідуальних потреб



Працівники надавачів соціальних послуг	Позитивний	Забезпечення надання якісної соціальної послуги денного догляду завдяки дотриманню встановлених єдиних вимог до змісту, обсягу, норм та нормативів, умов та порядку надання цієї соціальної послуги
--	------------	---

Міністр соціальної
політики України

Оксана ЖОЛНОВИЧ

_____ 2023 р.



Міністерство соціальної політики України

Повідомлення про оприлюднення регуляторного акту

21 Серпня 2023, 12:55

проекту наказу Мінсоцполітики „Про внесення змін до деяких нормативно-правових актів Міністерства соціальної політики України”

Законом „Про соціальні послуги” визначено, що соціальні послуги надаються надавачами соціальних послуг державного, комунального, недержавного секторів відповідно до державних стандартів соціальних послуг. Державні стандарти соціальних послуг затверджуються Мінсоцполітики.

Відповідно до статей 11, 16, 17 Закону України „Про соціальні послуги” (далі – Закон), пункту 148 Плану заходів з реалізації Стратегії людського розвитку на 2021-2023 роки, затвердженого розпорядженням Кабінету Міністрів України від 09.12.2021 № 1617-р, наказом Мінсоцполітики від 05 квітня 2023 року № 119-Н затверджено Державний стандарт соціальної послуги денного догляду дітей з інвалідністю.

Водночас наказом Мінсоцполітики від 30.07.2013 № 452 затверджено Державний стандарт денного догляду, який, у тому числі, регулює надання соціальної послуги денного догляду дітям з інвалідністю.

З урахуванням викладеного для усунення правових колізій підготовлено проект акта.

Пропозиції та зауваження до проекту акта приймаються протягом 30 днів з дня оприлюднення проекту за наступною адресою: Міністерство соціальної політики України, 01601, м. Київ, вул. Еспланадна, 8/10; e-mail: sulima@mlsp.gov.ua ; тел.: 289-05-15.

Адреса цієї сторінки: <http://www.msp.gov.ua/news/23033.html>

При використанні матеріалів посилання на джерело - обов'язкове